# 阿根廷救了自己, 也帮了巴西

记者 江锐

"背水一战"的阿根廷终于实现了自我救赎。昨晨,在2011美洲 杯A组末轮一场焦点战中, 阿根廷 3:0 完胜哥斯达黎加, 获得小组第 二出线。在阿根廷赢得这场大胜后,作为"难兄难弟"的巴西肩上的 担子也轻了许多,最后一轮只需要和厄瓜多尔打平,也能够出线。

### **》》现场:**梅西获得全场的支持

对梅西来说,这是一个幸福的夜 晚,虽然没有进球,但他完成了两次漂 亮助攻,更重要的是,他获得了全场球 迷的支持,球迷为他送上各种标语和欢 呼声,几天前还备受争议的梅两,感到

"我需要这样的爱心。"赛后梅西对 支持他的球迷表示了感谢。值得一提 的是,赛后是梅西主动找记者们谈话, 他表示:"我非常感谢科尔多瓦的球迷 对我以及阿根廷所有球员的支持,现在 另一个美洲杯开始了,我们比谁都希望 夺得美洲杯的冠军奖杯。'

前两场比赛后梅西一直闷闷不乐, 一场比赛后,梅西甚至认为组委会给 他颁发最佳球员的奖杯是对他的一种 羞辱,但这场比赛,他脸上充满微笑,而 在接过最佳球员奖杯后,在没有人要求 他说话的情况下,他自己要拿过话筒说 话。不过梅西的话依然不多,对着话 筒,他几乎是在喊:"我们比谁都想让阿 根廷踢得更好。"

### 

美洲杯A组比赛全部踢完,哥伦比 亚和阿根廷顺利出线,B组和C组各剩一 轮,哥伦比亚虽然小组第一,但他8讲4 的对手可能会让他吃不了兜着走,因为 有可能碰巴西,而阿根廷拼出来的出线 实在有些辛苦,导致他没法主动选择对 手,但阿根廷这个第二肯定避开了巴 西。B组和C组拿4分的队伍已经全部 出线,而阿根廷还帮了巴西和乌拉圭,

南美传统三强还是有很大希望在8进4 的比赛里聚首。

小组第三最好的两支队伍出线,这 条规定对目前恰好就是B组和C组第 三、都拿2分巴西和乌拉圭来说,就是根 救命稻草,而且阿根廷打了一个3比0, 让哥斯达黎加虽然积3分,但进球2失 球4净胜球-2的格局,基本上是小组第 三里唯一要被淘汰的队伍。





### 梅西复活! 阿根廷复活! 本报记者 张华玮

这是一场属于梅西的比赛,虽然他没有打入 一粒进球。一场灵魂被重新释放的比赛,一场阿 根廷回归正轨的比赛,从现在开始,梅西和他的 蓝白军团,开始向本届美洲杯发起最有力的冲

阿奎罗的发挥也至关重要,他很好地把握住 了两次机会,为阿根廷打开胜利之门。但阿奎罗 的作用不是决定性的。其实,在阿奎罗的两次进 球之前,梅西已经多次用无与伦比的意识和技 术,为队友、特别是伊瓜因创造了绝佳的进球机 会。只可惜,本场比赛"小烟枪"始终找不着状 态,如果他能把握住其中百分之五十的机会,本 场比赛,阿根廷所上演的将是一场大屠杀。

中前场的出色表现,使得本场比赛阿根廷以 攻为守,后防自然没有太大压力。让人无法预料 的是,拉维奇、特维斯的不在场,会起到这么好的 效果。是的,或许伊瓜因本场比赛表现得有些糟 糕,但是他在场上的积极跑位,为梅西和阿奎罗 的发挥扯开了空间。少了拉维奇、特维斯,梅西 拿球明显增多,阿根廷的机会也明显增多,要知 道,梅西、阿奎罗、伊瓜因这三人组,还远远没有 发挥到最好。待淘汰赛阶段,梅西需要伊瓜因和 阿奎罗更好的支持

当然,梅西的复活是最重要的。梅西活, 阿根廷活!这种情况下,拉维奇和特维斯也可 以安心坐在板凳上,同队友一起欣赏蓝白军团

### 全省体彩组长"经验交流"

星报讯(ト卓) 为进一步分析 全省体育彩票市场形势,总结上半 年的工作,促进体育彩票销售加快 发展。7月5~6日,2011年全省市 级体育彩票领导小组组长会议在合 肥召开,省体育局党组书记、局长冯 潮。局党组成员、副局长许广全出席 会议,各市体育局行政部门主要负 责人、财务处周晓平处长和省体育 彩票管理中心领导班子成员参加了

冯潮局长对上半年我省体育彩 票销售良好形势给予了肯定,分析 了我省体彩销量在全国、中部六省 的排位,指出了省、市、县三个层面 存在的问题,并对下半年工作提出 了五点意见:结合《彩票管理条例》 的深入贯彻落实,不断完善管理规 范,坚持依法依规治彩,提升整体管 理水平。结合"三权一责"的全面下 放,进一步加强政策研究,把握市场 发展规律,创造性地开展工作。结 合党建纪念活动,切实加强队伍建 设和思想建设,不断加强对体育彩 票工作的领导。结合廉政教育警示 活动,进一步强化安全风险防控意 识,落实安全监管责任,确保体育彩 票事业的健康发展。

安庆、宣城、滁州、亳州、黄山市 体育局在会上交流了体育彩票销售

许广全副局长作了总结讲话, 上半年全省共销售体彩10.45亿,实 现了"时间过半、任务过半"的目标, 但是在看到成绩的同时,要充分认 识到完成任务的艰巨性和紧迫感。 从目标任务、"三权一责"下放、县级 体育彩票市场、体育彩票公益金使 用管理、网点建设和人才六个方面 进行了强调,提出了要求。

### 滁州体彩销售"各有高招"

星报讯(徐文) 7月7日,滁 州市体彩领导小组召开上半年体 育彩票工作会议。来自各县(市) 体育行政部门局长针对上半年的 体彩工作进行发言。各县(市)在 抓体彩销售工作上都有一套好的 办法:天长市通过"四抓"保障体

彩销售稳步发展;定远县主抓网 点考核与激励促进网点销量;全 椒县加大组织保障主抓网点督 察;来安县抓宣传促销量;明光市 明确局领导分工,分片包干体彩 网点:凤阳县主抓网点基础建设, 提升体彩品牌形象。

### 大乐透"亿元派送"最后一期

### 阜阳六旬老彩民"勾"住万元

〕沈中心

大乐诱"亿元大派送"压轴大戏在7月9 日晚第11079期开奖上演,至此,派送活动完 美收官。派奖最后一期,一位来自安徽阜阳 的六旬老彩民10元机选"勾"住三等奖,收获 15545 元奖金。



### 🔰 一边逗鸟,一边买彩票

"开奖号码有点眼熟。"7月9号晚上,高老先 生(化名)一边看着电视开奖过程一边自顾自地 嘀咕着。没想到第二天就收到了手机购彩发来 的中奖通知短信,没想到自己真中了,还是一万 多元的大奖!

接到工作人员的电话时,高老先生很平静。

## 超級大乐透 七星彩 顶呱刮 安徽省体彩中心协办

他说:"我年纪大了,退休之后业余时间一下子多

了起来。我喜欢买彩票,但是腿脚不灵活,跑出

去一趟都要喘上老半天。后来在电视上看见手

机能发短信购买彩票,我就赶紧让儿子帮我开通

了这个业务。现在在家一边逗鸟,一边买彩票,

方便极了。'

### 只是为公益事业做贡献

老先生还说,自己买彩票其实并不是完全 为了中大奖,只是想为公益事业做一点点贡 献,发挥一点余热嘛!有时候看电视,还是会

看到有很多偏远山区的孩子们吃不饱、穿不 暖,我希望咱们彩民的每一分投资都能给他们 带去一丝希望。

#### ↘ 手机购彩发展势头迅猛

自2009年5月在全省上线以来,手机购彩在 全省业务发展势头迅猛,目前已有超过30万的用 户加入到手机购彩的队伍中,说到手机投注,很多

彩民使用后颇有感触。"当我想投注的时候,我只

需自己发送短信投注,有了灵感随时投。手机投 注业务让我安安心心投注,轻轻松松得奖。"